
 

 
 
 
 
 
 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA  
02 de março de 2026 

 
   

 

PEQUENO EXPEDIENTE 
APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS 

 

ATA 
 Leitura, Discussão e Votação da Ata da Sessão Ordinária realizada em 12 de janeiro de 2026. 

 

 
EMENDA À LEI ORGÂNICA 
 
 PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA N° 001/2026 - (Mesa Diretora) - Altera o art. 10, §2º da 

Lei Orgânica do Município de Conde (PB), e dá outras providências. 

 

PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO 
 
 PROJETO DE LEI Nº 001/2026 – (Ver. Munique Marinho) - Institui a semana municipal de 

conscientização e combate a violência contra a mulher e dá outras providencias. 

 PROJETO DE LEI Nº 002/2026 – (Ver. Jean Alyson) - Dispõe sobre a denominação de ruas e dá 
outras providências. 

 PROJETO DE LEI Nº 003/2026 – (Ver. Jean Alyson) - Dispõe sobre a denominação de ruas e dá 
outras providências. 

 PROJETO DE LEI Nº 004/2026 – (Ver. Josemar Antunes) - Dispõe sobre a denominação de ruas e 
dá outras providências. 

 PROJETO DE LEI Nº 006/2026 – (Ver. Rosélia Maria - Zélia do Rick Charles) - Institui o Dia 
Municipal da Agricultura Familiar no calendário oficial do Município de Conde, Estado da Paraíba, a ser 
comemorado anualmente em 20 de março, e dá outras providências. 

 PROJETO DE LEI Nº 007/2026 – (Ver. Aleksandro Pessoa) - Institui o programa municipal de 
distribuição de abafadores de som e fones com cancelamento ativo de ruído para pessoas com diagnóstico 
de hiperacusia no município de Conde e dá outras providências. 

 PROJETO DE LEI Nº 008/2026 – (Ver. Aleksandro Pessoa) - Dispõe sobre a obrigatoriedade de 
realização anual de treinamento em primeiros socorros para os integrantes da guarda municipal de Conde, e 
dá outras providências. 

 PROJETO DE LEI Nº 009/2026 – (Ver. Aleksandro Pessoa) - Dispõe sobre a obrigatoriedade de 

disponibilização de kits de atendimento pré‑hospitalar tático (APH‑TÁTICO) em viaturas da guarda municipal 
de Conde e dá outras providências. 
 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  
 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 001/2026 – (Ver. Fagner Santos) - Dispõe sobre conceder 
Título de Cidadão Condense a Klênio José da Silva Garrett e dá outras providências. 

  

INDICATIVO DE PROJETO DE LEI 
 INDICATIVO DE PROJETO DE LEI Nº 001/2026 – (Ver. Daniel Junior) - Institui o Programa 
Municipal de Auxílio Material Escolar, por meio de crédito eletrônico disponibilizado em aplicativo, aos 
estudantes da rede pública municipal de ensino, e dá outras providências. 

 INDICATIVO DE PROJETO DE LEI Nº 002/2026 – (Daniel Junior) - Institui o Programa “Porteira a 
Dentro” no âmbito do Município de Conde/PB e autoriza o Poder Executivo a conceder apoio com serviços 
de máquinas e equipamentos aos produtores rurais, e dá outras providências. 
 

REQUERIMENTOS 
 REQUERIMENTO 001/2026 – (Ver. Jean Alyson) – Solicita que seja encaminhado um ofício ao 
senhor IGOR RODRIGO CONFESSOR BEZERRA, Secretario de Infraestrutura do município do Conde-PB, 
solicitando a pavimentação da rua: Antônio Ferreira da Silva Neto, Loteamento Balneário Novo Mundo, em 
Carapibus, neste município.  

 

 

 



 

 

 

 

 REQUERIMENTO 002/2026 -  (Ver. Josemar Antunes) - Solicita que seja encaminhado um ofício à 
Excelentíssima Prefeita Municipal, Karla Pimentel, e ao Sr. Inácio Pedrosa Neto, Secretário Municipal de 
Planejamento, solicitando a concessão de Certidão de Titularidade aos moradores do conjunto habitacional 
Nossa Senhora das Neves (Boa Água), neste município. 

 REQUERIMENTO Nº 003/2026 – (Ver. Jerberson Ramos – Bel Mr) – Solicita que se encaminhe 
ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando providências urgentes para a 
limpeza e terraplanagem da Rua Jairo Miranda Mota, localizada no Village, neste município, tendo em vista 
as precárias condições em que a via se encontra, causando transtornos à população. 

 REQUERIMENTO Nº 004/2026 – (Ver. Fagner Santos) – Solicita que seja encaminhado um ofício 
à Sra. Prefeita Municipal Karla Maria Martins Pimentel, e outro ao secretário municipal de infraestrutura Igor 
Rodrigues Confessor Bezerra, solicitando que seja resolvido o problema na rua Epitácio Pessoa, antiga rua 
da delegacia, com o tapa buraco. 
 REQUERIMENTO Nº 005/2026 – (Ver. Fagner Santos) – Solicita que seja encaminhado um ofício à 
Sra. Prefeita Municipal Karla Maria Martins Pimentel, e outro ao secretário municipal de infraestrutura Igor 
Rodrigues Confessor Bezerra, solicitando que seja resolvido o problema de iluminação pública da rua Estrada 
do Vale das Cascatas. 

 REQUERIMENTO Nº 006/2026 – (Ver. Fagner Santos) – Solicita que seja encaminhado um ofício à 
Sra. Prefeita municipal Karla Maria Martins Pimentel, e outro a secretária municipal de Educação, esporte e 
Cultura Scheilla Barbosa, solicitando que seja resolvido a problemática do núcleo de cultura de nosso 
município. 

 
 

GRANDE EXPEDIENTE 
USO DA TRIBUNA 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Conde, em 02 de março de 2026. 
 

 

MARCILIANE ALBUQUERQUE CORREIA 
Secretária Executiva da Câmara Municipal de Conde - PB 


